11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.12.2023 13:28:23

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2024 21:47:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314804/answer/314838




o6peiit mens! 1. Ecnu mapTHepIilla MOCTOSIHHAS UM BBl aHUpPyeTe MPOAOJIKUTH C HEU ITOJIOBLIE
KOHTAaKTHI - TyCTh 00CliefyeTcsl y TUHEKOJIoTa U caenaeT TecT PeModiiop - Ha 6akBaruHo3. 2. Bam
HaJI0 UCKITIOUUTEL HHQPEKIINH, TIEPEeNalOIuecs IOJIOBEIM ITyTEM - TeCT AHOPOQIIOp, CAenaTh MOXKHO B
mo0OBIX ceTeBBIX JTabopaTopusix Tuna UuBuTpo, 'emoTtect unu ap. 3. [lanbHelllee 1e4yeHue - B
3aBUCHUMOCTH OT pe3ynbTaTa AHApodopa. 4. [Ioka MoxKeTe UCIONIb30BaTh KpeM banaHekc 2 pa3a B
OeHb 5-7 mHel. 3aka3aThb MOXKHO Ha O30He unu Bb. Yoauu.



